
国开形成性考核《计算机应用基础》形考任务(1-4)试题及答案(2021 年更新） 

（课程 ID：00815 ，整套相同，如遇顺序不同，Ctrl+F 查找，祝同学们取得优异成绩！） 

 

形考任务 1 

 

试题：1、一个完整的计算机系统应当包括（D）。 

【A】：系统硬件与系统软件 

【B】：计算机与外设 

【C】：主机、键盘与显示器 

【D】：硬件系统与软件系统 

 

试题：2、（B）是一种系统软件。 

【A】：工资管理系统 

【B】：操作系统 

【C】： 数据库 

【D】：编译程序 

 

试题：3、某单位的人事档案管理程序属于（A）。 

【A】：应用软件 

【B】：系统软件 

【C】：字表处理软件 

【D】：工具软件 

 

试题：4、微型计算机中（A）主要功能是进行算术和逻辑运算。 

【A】：运算器 

【B】：总线 

【C】：控制器 

【D】：存储器 

 

试题：5、微型计算机的核心部件是（C）。 

【A】：总线 

【B】：内存储器 

【C】：微处理器 

【D】：硬盘 

 

试题：6、目前使用的防杀病毒软件的作用是（C）。 

【A】：检查计算机是否感染病毒，消除已感染的任何病毒 



【B】：查出已感染的任何病毒，消除部分已感染病毒 

【C】：检查计算机是否感染病毒，消除部分已感染病毒 

【D】：杜绝病毒对计算机的侵害 

 

试题：7、1MB =（B）。 

【A】：1000KB 
【B】：1024KB 
【C】：1024B 
【D】：1000B 
 

试题：8、下列数中最小的数是（C）。 

【A】：（7A）
16
 

【B】：75 

【C】：（75）
8
 

【D】：（11011001）
2 

 

试题：9、云计算是（D）。 

【A】：为解决气象数据处理服务的 

【B】：只为一个集团提供通讯服务的 

【C】：用于移动通讯服务的 

【D】：将网络资源集中管理和调度，并以虚拟化方式为用户提供服务的 

 

试题：10、简单地说，物联网是（A）。 

【A】：通过信息传感设备将物品与互联网相连接，以实现对物品进行智能

化管理的网络 

【B】：互联网的一种 

【C】：指一个生产企业的产品销售计划 

【D】：一种协议 

 

试题：11、 Windows l0 是一种（D）的操作系统。 

【A】：单任务 

【B】：单用户 

【C】：网络 

【D】：单用户/多任务 

 

试题：12、Windows l0 提供了一种（C）技术，以方便进行应用程序间信息

的复制或移动等信息交换。 

【A】：编辑 



【B】：磁盘操作 

【C】：剪贴板 

【D】：拷贝 

 

试题：13、关闭 Windows l0 ，相当于（A）。 

【A】：关闭计算机 

【B】：关闭一个应用程序 

【C】：切换到 DOS 环境 

【D】：切换到另一个程序 

 

试题：14、按住鼠标器左钮同时移动鼠标器的操作称为（B）。 

【A】： 启动 

【B】： 拖拽 

【C】：双击 

【D】：单击 

 

试题：15、在 Windows l0 中，（C）是操作系统的控制管理中心。 

【A】： 写字板 

【B】： 资源管理器 

【C】：设置面板 

【D】：剪贴板 

 

试题：16、在资源管理器中，当删除一个或一组文件夹时，该文件夹或该文

件夹组下的（A）。将被删除。 

【A】：所有子文件夹及其所有文件 

【B】：所有文件夹下的所有文件（不含子文件夹） 

【C】：所有文件夹 

【D】：文件 

 

试题：17、在资源管理器中，选定文件或文件夹后，按住（A）。 键，再拖

曳到指定位置，可完成复制文件或文件夹的操作。 

【A】： Ctrl 
【B】： Del 
【C】： Alt 
【D】：Shift 
 

试题：18、在 Windows l0 中，任务栏（C）。 

【A】：图标不能删除 



【B】：只能显示在屏幕下方 

【C】：可以显示在屏幕任一边 

【D】：不能隐藏 

 

试题：19、使用屏幕保护程序，是为了（B）。 

【A】：提高视觉效果 

【B】：延长显示屏使用寿命 

【C】：保护屏幕玻璃 

【D】：保护程序 

 

试题：20、死机是指（D）。 

【A】：硬件损坏 

【B】：感染病毒 

【C】： 操作系统崩溃 

【D】：出现鼠标停滞/键盘无法输入等现象 

 

试题：21、 计算机网络的发展过程大致可以分为（C）。个阶段。 

【A】：4 

【B】：2 

【C】：3 

【D】：5 

 

试题：22、计算机联网的主要目的是（A）。 

【A】：共享软/硬件和数据资源 

【B】：增加游戏人数 

【C】：方便交友 

【D】：代替传统的电话 

 

试题：23、不能完成计算机间互连的介质是（B）。 

【A】：铜线 

【B】：飞机 

【C】：微波 

【D】：光线 

 

试题：24、个人和 Internet 连接需要一台计算机、（C）、电话线和通讯软件。 

【A】：打印机 

【B】：UPS 
【C】：调制解调器 



【D】：光驱 

 

试题：25、Internet 是（C）类型的网络。 

【A】：局域网 

【B】：城域网 

【C】：广域网 

【D】：企业网 

 

试题：26、分离器的主要作用是（B）。 

【A】：保密 

【B】：保证上网和打电话两不误 

【C】：保证打电话 

【D】：保证上网 

 

试题：27、以（C）将网络划分为广域网（WAN）和局域网（LAN）。 

【A】：接入的计算机多少 

【B】：拓扑类型 

【C】：接入的计算机距离和范围 

【D】：接入的计算机类型 

 

试题：28、（B）是计算机接入网络的接口设备。 

【A】：路由器 

【B】：网卡 

【C】：网桥 

【D】：网关 

 

试题：29、电子邮箱的邮件账号和邮箱地址之间必须使用（A）连接。 

【A】：@ 

【B】：# 

【C】：* 

【D】： & 

 

试题：30、电子邮件是一款（C）应用程序。 

【A】：即时通信 

【B】：文字处理 

【C】：通信/日程/任务管理 

【D】：数据库管理 

 



形考任务 2 

 

试题：1、在 W0rd 20l6 中编辑文本时，编辑区显示的“网格线”在打印时（C）
出现在纸上。 

【A】：一部分 

【B】：大部分 

【C】：不会 

【D】：全部 

 

试题：2、W0rd 20l6 处理的文档内容输出时与页面显示模式显示的（C）。 

【A】：一部分相同 

【B】：完全不同 

【C】：完全相同 

【D】：大部分相同 

 

试题：3、W0rd 20l6 的文档以文件形式存放于磁盘中，其文件的默认扩展

名为（B）。 

【A】：txt 
【B】：docx 
【C】：exe 
【D】：sys 
 

试题：4、将 W0rd 20l6 文档转换成纯文本文件时，一般使用（D）。命令项。 

【A】：全部保存 

【B】：新建 

【C】：保存 

【D】：另存为 

 

试题：5、在 W0rd 20l6 中，要复制选定的文档内容，可按住（D）。键，再

用鼠标拖曳至指定位置。 

【A】：Shift 
【B】：Alt 
【C】：Ins 
【D】：Ctrl 
 

试题：6、在 W0rd 20l6 中，在选定文档内容之后单击【开始】选项卡中的

“复制”命令按钮，是将选定的内容复制到（A）。 

【A】：剪贴板 



【B】：另一个文档中 

【C】：指定位置 

【D】：磁盘 

 

试题：7、W0rd 20l6 给选定的段落、表单元格、图文框添加的背景称为（D）。 

【A】：边框 

【B】：图文框 

【C】：表格 

【D】：底纹 

 

试题：8、在 W0rd 20l6 表格中，表格内容的输入和编辑与文档的编辑（C）。 

【A】：大部分一致 

【B】：部分一致 

【C】：完全一致 

【D】：完全不一致 

 

试题：9、在 W0rd 中，要新建文档，其第一步操作应选择（C）。 

【A】：： 插入插入 选项卡 

【B】：： 视图视图 选项卡 

【C】：： 文件文件 按钮（选项卡） 

【D】：： 开始开始 选项卡 

 

试题：10、在 W0rd 20l6 中，如果要在文档中加入一幅图片，可单击（D）。

选项卡→“插图”功能区中的“图片”按钮。 

【A】：编辑 

【B】：视图 

【C】：工具 

【D】：插入 

 

试题：11、关于制表位，以下说法以错误的是（C）。 

【A】：制表位能够向左、向右或居中对齐文本行 

【B】：制表位是水平标尺上的位置 

【C】：制表位的使用也是为了使文档中的内容横向对齐 

【D】：当制表位不需要精确定位时，使用水平标尺是最方便的 

 

试题：12、在 W0rd 20l6 中，要插入页码，首先要切换到（A）。 

【A】：页面视图方式 

【B】：阅读视图方式 



【C】：Web 版式视图方式 

【D】：大纲视图方式 

 

试题：13、W0rd 20l6 的“替换”命令在（A）。选项卡上。 

【A】：： 开始开始

【B】：： 视图视图

【C】：： 布局布局

【D】：： 插入插入

 

试题：14、在 W0rd20l6 中，为文档添加艺术字，首先应该切换到（D）。 

【A】：： 开始开始 选项卡 

【B】：： 视图视图 选项卡 

【C】：： 布局布局 选项卡 

【D】：： 插入插入 选项卡 

 

试题：15、在 W0rd 的编辑状态，当前正编辑一个新建文档的编辑状态，当前正编辑一个新建文档 文档文档 ，当执

行行 文件文件 菜单中的菜单中的 保存保存 命令后（C）。 

【A】：： 文档文档 被存盘 

【B】：不能以：不能以 文档文档 存盘 

【C】：弹出：弹出 另存为另存为 对话框，供进一步操作 

【D】：自动以：自动以 文档文档 为名存盘 

 

试题：16、在 W0rd 的编辑状态，执行编辑的编辑状态，执行编辑 粘贴粘贴 操作后（C）。 

【A】：将剪贴板中的内容移到当前插入点处 

【B】：将文档中被选择的内容复制到当前插入点处 

【C】：将剪贴板中的内容复制到当前插入点处 

【D】：将文档中被选择的内容移到剪贴板 

 

试题：17、设定打印纸张大小时，应当使用的功能是（C）。 

【A】：： 文件文件 按钮中的按钮中的 打印打印  

【B】：： 视图视图 选项卡上的选项卡上的 页面视图 

【C】：： 开始开始 选项卡上的选项卡上的 替换替换

【D】：： 布局布局 选项卡上的选项卡上的 页面设置页面设置  

 

试题：18、在 W0rd 的编辑状态，要在文档中添加符号☆，第一步应该打开

（D）。 

【A】：： 布局布局 选项卡 

【B】：： 文件文件 按钮 



【C】：： 开始开始 选项卡 

【D】：： 插入插入 选项卡 

 

试题：19、在文本框中能插入（B）。 

【A】：表格 

【B】：文字 

【C】：图片 

【D】：音频 

 

试题：20、在 W0rd20l6 的编辑状态下，要设置“首字下沉”，第一步应该打

开（C）。 

【A】：： 布局布局 选项卡 

【B】：： 视图视图 选项卡 

【C】：： 插入插入 选项卡 

【D】：： 开始开始 选项卡 

 

试题：21、W0rd 20l6 的截屏尺寸是固定的。（X）。 

 

试题：22、通过开始选项卡中的插图功能区，可以对 SmartArt 图形中的形

状进行设置。（X）。 

 

试题：23、在文档窗口编辑区中不断闪烁的呈“|”形状的标志称为光标。使用

滚动条滚动文档时，光标不会移动。（V）。 

 

试题：24、如果要对文档内连续的内容进行编辑，都要先做一个选定的操作。

（V）。 

 

试题：25、删除是将选定的内容移至剪贴板，用户还能将其粘贴到需要的位

置。（X）。 

 

试题：26、W0rd 20l6 将页面正文的顶部空白称为页眉，底部空白称为页脚。

（V）。 

 

试题：27、行间距（行距）是指从一行文字的底部到另一行文字顶部的间隔

距离。（X）。 

 

试题：28、为了记住被选定的文档，可以使用“Office 剪贴板”来暂存被选定

的内容。暂存文档内容操作可以按<Ctrl+C>组合键。（V）。 



试题： 、合并两个相邻的单元格后，原来单元格中的内容会合并到一起。

（V）。 

 

试题：30、只有在 Web 版式视图才能查看水印在页面上的打印效果。（X）。 

 

形考任务 3 

 

试题：1、Exce1工作簿文件的默认扩展名为（A）。 

【A】：xlsx 
【B】：docx 
【C】：mdb 
【D】：pptx 
 

试题：2、Exce1工作表中最小操作单元是（C）。 

【A】：一张表 

【B】：一行 

【C】：单元格 

【D】：一列 

 

试题：3、用来给电子工作表中的行号进行编号的是（C）。 。 

【A】：字母 

【B】：数字与字母混合 

【C】：数字 

【D】：第一个为字母其余为数字 

 

试题：4、在向一个单元格输入公式或函数时，其前导字符必须是（D）。 

【A】：< 

【B】：% 

【C】：> 

【D】：= 

 

试题：5、在 Exce1中，下面的输入能完整显示 012 的方法是（D）。 

【A】：012 

【B】：‘012’ 

【C】：“012” 

【D】：‘012 
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